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Câmara Municipal de Votorantim 
“Capital do Cimento” 

ESTADO DE SÃO PAULO 

EXCELENTÍSSIMO SENHOR PRESIDENTE DA CÂMARA MUNICIPAL DE 
VOTORANTIM 
 
 
REQUERIMENTO Nº 180/21  
 
 

CONSIDERANDO que este Vereador foi procurado por uma comissão de moradores residente 
na Rua Ovídio Godinho, no bairro da Chave, e relataram graves problemas sobre permanência de 
pessoas consumindo e traficando drogas num terreno às margens do Rio Sorocaba; 

CONSIDERANDO que a área em questão, compreende desde a passarela metálica que interliga 
a citada via com o Terminal de Ônibus, até os fundos dessas residências, margeando todo o Rio 
Sorocaba em seu lado direito; 
 
CONSIDERANDO que a permanência desses desocupados está amedrontando todos os 
moradores desse local, bem como aqueles que se utilizam do transporte urbano e cruzam a 
passarela; 
 
CONSIDERANDO que além perambularem, essas pessoas estão praticando o uso e o tráfico de 
entorpecente nessa localidade, deixando os moradores com medo e que muitas dessas famílias 
estão reclusas em suas casas com receio de serem abordadas ou terem suas residências invadidas; 
 
CONSIDERANDO que a referida área mantém sua vegetação densa, o que facilita para servir 
de esconderijo a esses desocupados, pois já existem barracos no local. 
 
Pelo exposto, é que REQUEIRO à Mesa, na forma regimental, ouvido o Plenário, que se oficie 
a Excelentíssima Senhora Prefeita Municipal, para que nos informe o seguinte: 
 

a) A Administração Municipal tem conhecimento do problema acima relatado nessa 
localidade? 
 

b) Em caso positivo, existe alguma proposta para acabar com esse problema, que aflige os 
moradores dessa citada área? 
 

c) Em caso negativo ao item “a”, poderia a Administração Municipal, através dos setores 
competentes, iniciar ações para inibir e retirar esses desocupados desse local? 
 

d) Poderia a Administração Municipal, através dos setores competentes, providenciar a 
limpeza de toda essa margem e implantar ajardinamento, paisagismo e instalação de 
postes de luz nessa área com lâmpadas Led?  
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Que do deliberado se dê ciência aos órgãos de imprensa, abaixo relacionados: 
 

� TV Votorantim; 
� Jornais: Folha de Votorantim, Gazeta de Votorantim, Diário de Sorocaba e 

Cruzeiro do Sul; 
� Departamento de jornalismo das rádios: Cantante FM Votorantim, Nova Tropical 

FM, Band FM Sorocaba, Cruzeiro do Sul FM Sorocaba e Jovem Pan Sorocaba; 
� Ao site “cidadedevotorantim.com.br”, na pessoa do Sr. Irineu Oliveira; e, 
� Ao blog “noticiasvotorantim”, da jornalista Luciana Lopez. 

 
Plenário "Pedro Augusto Rangel", em 6 de julho de 2021. 

 
 

ROGÉRIO DE LIMA 
Vereador 


